Od: RS SSC Czechia <objednavky@medtronic.com>
Odeslano: patek 26. kvétna 2017 11:26

Komu: I

Predmaét: FW: objednavka

Prilohy: ebcbb15e.186bf6b4.jpg; CCE26052017_0049.pdf
Dobry den,

dékujeme za Va$i objednavku. Timto e-mailem potvrzujeme prijeti Vasi objednavky pod refereénim ¢islem: 6146807043

V piipadé jakychkoliv otazek nevahejte prosim kontaktovat zakaznicky.servis@medtronic.com.

Medtronic

TAKE HEALTHCARE

FURTHER, TOGETHER

From:

Sent: Friday, May 26, 2017 9:51 AM
To: RS SSC Czechia

Subject: objednavka
Dobry den,

v pfiloze posilam objednavku pro Nemocnici Boskovice s.r.o.

Nemocnice Boskovice s. r. 0. je povinnym subjektem podle zakona ¢. 340/2015 Sb., o zvlaStnich podminkach
ucinnosti nékterych smluv, uverejiovani téchto smluv a o registru smluv (zakon o registru smiuv).
Objednavky nad 50.000,- KE bez DPH budou v souladu s timto zakonem zverejnény v Registru smluv.

Zadame proto o zaslani akceptace této objednavky s uvedenim jejiho &isla, zverejnéni zajisti Nemocnice Boskovice
5.r.0.

Dékuji za jeji vyFizeni.

S pozdravem.

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubina 179
680 21 Boskovice
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